
  

 

 

～文化芸術鑑賞を実施しました～ 

 12月 14日(火)に、文化庁の「子供のための文化芸術鑑賞・体験支援事業」で青年劇場を招聘し

て、竹内浩三の劇「きみはいくさに征ったけれど」を観劇しました。 

伊勢市出身の詩人、竹内浩三について知らない生徒も多く、関心を持つ良い機会になりました。

また、この劇は、五十鈴中学校卒業生の大西弘記さんが脚本した作品です。特別に大西さんをお招

きして、観劇の後に先輩としてお話をしていただきました。この劇は、いじめを題材にし、命の大

切さを竹内浩三の詩を交えながら考えさせられる内容でした。大西さんの話も印象的で、生徒の感

想から心に強く響いたことが伺われました。 

～もうすぐ冬休み～ 

 コロナが落ち着いた日が続いています。年末年始は、県外から多くの人が伊勢神宮に来られるこ

とが予想されます。交通事故等には十分に気を付けてください。冬季休業中の学校閉校日（12 月

29日～1月 3日）に、緊急な連絡がある場合は下記の通りお願いします。 

 １ 対象となる事案  

・交通事故、児童生徒の虐待、命に関わる事など緊急な対応が必要な事案 

・児童生徒や保護者が新型コロナウイルス感染症に罹患した、PCR検査等を受けた、濃厚接

触者に指定された場合 

 ２ 連絡先  伊勢市教育委員会事務局 学校教育課  TEL.0596-22-7881 

 ３ 電話の手順 

   ①学校名、学年、クラス、生徒名を伝える   ②緊急連絡の内容を伝える 

   ③折り返しの連絡先（電話番号）を伝える。 

～新制服の導入に向けて～ 

 来年度から新しい制服が導入されます。３年間で新しい制服に移行したいと考えています。現行

の制服のスカートタイプには、スラックスタイプがありませんので、スラックス着用を希望される

方は、現行の上着に合うスラックス（紺 or黒無地、ストレートタイプ、折り目が付いているもの）

をご家庭で購入し、着用することも認めます。詳細は、別途「五十鈴中学校の制服について」を配

付します。 

～保護者アンケートの結果～ 

＜裏面に、経年比較ができるように平成 24年度からの結果を掲載しました。＞ 

保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケートの結果は、今後の学

校運営の充実に活かしていきます。 

○経年比較から 

昨年度から新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、外部の方が学校を訪れる機会が大きく減

りました。そのため、教職員と保護者の方が気軽に話をする機会がほとんどありませんでした。こ

のことから、問 3「保護者として、教職員と相談する機会が十分にある」の肯定的な回答の割合が

低くなっていると考えられます。問 10「自分から進んで学習に取り組んでいる」の A の割合が増

加しています。本年度から一人一台タブレットが配付されたことも影響があると考えられます。 

○記述式の回答から 

問 9「本校の生徒が、感謝や思いやりの気持ちを持っているなと感じた場面を教えてください」
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には、49件の記入がありました。「挨拶ができる」「お礼が言える」等のご意見をいただきました。 

問 13「五十鈴中学校を良くするために、学校に対するご意見がありましたらお書きください」に

は、43 件の記入がありました。制服、校則や生徒指導、部活動、学習、SNS の使い方、ホームペ

ージ等、様々なご意見をいただきました。 

 

 

 

 
令和３年１２月

◆令和３年度　保護者アンケート結果　（Ｈ２４～Ｒ３）

　　　　　　Ａ：そう思う　　Ｂ：どちらかといえばそう思う　　Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　Ｄ：そう思わない

質問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
1 42% 45% 10% 3%
2 22% 47% 19% 6%
3 21% 43% 30% 4%
4 31% 58% 8% 3%
5 34% 58% 6% 1%
6 68% 29% 2% 0%
7 50% 43% 6% 1%
8 44% 49% 6% 0%
10 35% 41% 16% 7%
11 21% 48% 25% 4%
12 27% 55% 14% 3%

※質問9と13は、記述による回答。
※合計が100％未満は無回答のため。

保護者アンケートの結果（経年変化の状況）

　質問は全部で13項目です。その内、問９と問13は文章でお答えいただく質問、それ以外は４つの選択肢から選んでお答えいただく質問です。
　ここでは、選択式の質問への回答結果について、平成２４年度から本年度までの経年変化の状況をお示ししています。

問１　子どもは、学校に行くのを楽しみにしている 問２　子どもには、困った時に相談できる教職員がいる 問３　保護者として、教職員と相談する機会が十分にある

令和３年度　保護者アンケート結果
問１１　意欲や努力の評価を次の学習に生かすことができている 問１２　学校たより、学年たより等で学校の様子を十分に知らせている

問４　学校で基本的な生活習慣が身につけられる 問５　感謝と思いやりの気持ちをもって生活している 問６　中学生らしいきちんとした服装で学校生活を送っている

問７　時間や交通ルールのきまりを守っている 問８　時と場合に応じた挨拶や正しい言葉遣いができている 問１０　自分から進んで学習に取り組んでいる

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B

B
B

C
C
C
C
C
C
C
C

C
C

D
D
D

D
D
D
D
D

D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B

B
B
B
B
B

B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D

D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A
A
A

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３

A
A
A
A
A
A
A
A

A
A

B
B
B
B
B
B
B
B

B
B

C
C
C
C
C
C
C
C
C
C

D
D
D
D
D
D
D
D
D
D

0% 50% 100%

H24
H25
H26
H27
H28
H29
H30
R１
R2
R３


